



■周杰倫昨日在台北為新專輯宣傳。中央社



■周杰倫與張惠妹合作新歌《不該》。

### 孖張惠妹合唱新曲提前外洩

# 周杰倫 老婆 返

香港文匯報訊 金曲歌王周杰倫(周董)與華語天后張惠妹合唱新歌《不該》本應是萬眾期待的事,但前日歌曲卻提前外洩,昨天周董出席記招宣傳新專輯時直呼真的非常生氣,驚喜就這樣沒了,幸有老婆昆凌安慰。

周杰倫本月24日將發行第14張專輯《周杰倫的床邊故事》,昨日下午在台北舉行發片記者會,談起與張惠妹合唱的新歌《不該》提前外洩一事,周董坦言,前天知道時正在練團,氣到不想練團,記者會也不想開,老婆安慰他別生氣,練團及演唱會更重要,且說到這件事就不停清喉嚨,直呼「一問這問題,痰就出來了」。

他表示,原本預想讓媒體與歌迷在同一時間聽到,「那不是很棒嗎?鋪陳這麼久,驚喜就這樣沒了,真的防不勝防,預告之後

要好好守密。」談到與張惠妹合唱,周董笑說:「10多年沒創作《屋頂》這類男女對唱情歌,一直想製作另一個經典,且與張惠妹只在演唱會有機會合唱,就覺得是時候,『不該』僅止於此,當爸爸後還有經典男女對唱很酷。」

#### 張惠妹自薦做「J女郎」

至於張惠妹早前與周董受訪時,也讚周董寫情歌真的、真的非常

厲害,找她合唱感到非常榮幸,周董一聽連忙要張惠妹不要這樣說,能合唱是他的榮幸;沒想到張惠妹笑問:「我可以在2016年成為你的J女郎嗎?」讓周董招架不住,直說:「妳蠻幽默的。」

談到MV戲的部分,張惠妹自揭輪到她拍背面時,原想做鬼臉鬧周董,她笑說:「但看到他那麼投入又帥,就不忍心做鬼臉了。」

另外,周董女兒「小周周」將滿周歲,昆凌前天在facebook上傳照片寫「想完成一個DIY的1歲生日」,已完成女兒小頭花,接下來是小禮服。

■昆凌為幫女兒慶生,特別拜師學做頭花。網上圖片

## 感謝師弟羅志祥出力扶持

# 林大晉掃走抑鬱陰霾闖樂壇

台灣藝人林大晉1996年出道,今年是他出道20周年,他更是「亞洲舞王」羅志祥(小豬),以及歐漢聲、王仁甫等人的師兄,有著深厚情誼。遭逢事業低潮,卻見師兄弟們都有一番作為令他曾患抑鬱症,能重返樂壇他感謝小豬出心出力支持。

採訪：梅馨文

林大晉當年因為當兵脫離演藝圈一段時間,曾做劇團的文職工作,當時看到劇團成員在唱歌跳舞,仍很喜歡表演的他相當羨慕,曾有一段時間自己給自己壓力,「我當時不敢看電視,因會看到以前的師兄弟在表演,逐漸變成不敢面對外面的人群,我常去一間餐廳吃魯肉飯,跟餐廳老闆很熟,當時電視正播放我有份演出的舊節目,他看着我覺得很熟口面,覺得我很像明星,我說『是的是的』,老闆說『對嘛,那個就是你』,由於已不再是明星,我穿了涼鞋短褲,老闆又講得大聲,感覺聽到其他客人是以一種嘲笑的方式看我,我覺得很痛苦,因為我的拍檔很紅,而我則處於漸被觀眾遺忘卻又無法忘記,不上不下的階段。」

後來林大晉患上憂鬱症,索性不出門,直到做司機的爸爸開車送他去醫院,「爸爸的車內還有我以前團體時代的卡帶,我問我爸有我一直聽這個嗎?他說『有呀』,當時我就知道爸爸把我當偶像,很支持我。於是我覺得不能再這樣墜落下去,故下決心打開報紙。」

他的高中同學知道他的病況就推薦他去學太極拳,班中的同學都一直鼓勵他,有同學提議他嘗試將太極拳與舞蹈結合,弄成一本書,林大晉把它當成「藥」,「因

為了目標,結果努力地出了書讓我重返熒幕宣傳,當時已是10年沒上電視。在電視台遇到小豬,他仍然記得我,更主動向我打招呼說『師兄,你回來囉』,另歐弟、王仁甫對我都尊重,叫我『師兄』,像兄弟一樣,雖然很久沒見面,但感情依舊。」老闆其後幫他出了



■羅志祥(右)為林大晉打氣。網上圖片

專輯圓夢,孝順的他即把專輯拿給老父看,其父看到感動得眼紅紅。

#### 外號「精靈」由小豬取名

林大晉和小豬私交甚篤,情如兄弟的他們甚至會共浴,無所不談,小豬前年特別為他作曲《My Girl》,還幫他在台北開唱,又幫他取名叫「精靈」,「取這個名後運氣就開了,因為很好記,大家容易叫着外號『小豬、精靈』,接下來也能到新加坡、大馬表演,我很珍惜這些機會。小豬之後跟我說『我幫你開了這道門,以後的路你要自己走下去』,我就明白那是第一次,也是最後一次,我不能每次要他幫,我是師兄,我不想不努力只靠他。」林大晉唱而優則導,並當上導演,「我很喜歡馮德倫,他是歌手兼導演,我把他當成目標,做導演所賺的錢投資到自己的演唱會、專輯上,我希望有音樂作品讓大家看到,可能每年一張,我相信我一步一步的走定讓大家發現。」

現在的他自組娛樂公司,將所賺的錢放在音樂上。

林大晉在製作最新推出的專輯《JIN化論》中《小寶貝》、《去你的》亦有份親自填詞,靈感來自自身經歷,他自爆曾經被所愛的女生「劈腿」傷害,自此他就對愛情有戒心,至今仍保持單身。

■林大晉望有日能在紅館開唱。梅馨文攝



■林大晉早前錄影節目時,跟師弟王仁甫(右)重聚。網上圖片

## BIGBANG 下月香港騷加開日場

香港文匯報訊 韓國天團BIGBANG下月22日至24日於香港亞洲國際博覽館舉行見面會,三場演出門票在公開發售一小時



■勝利昨於Instagram上載與成員聚餐照。網上圖片

內火速售罄!主辦機構昨日宣佈加開7月24日(星期日)下午2時30分的日場演出,以響粉絲及樂迷對門票的龐大需求,令BIGBANG成為首支於亞博館舉行一連四場演出的外國組合。加場門票將於下周四(23日)公開發售,看來粉絲們又要搶票了!

另外,BIGBANG所屬的YG娛樂,其位於首爾麻浦區合併洞的事務所大樓昨日被一名30多歲女子手持兇器闖入,幸大樓保安及時阻止,並立即報警,事件中沒有人受傷,至於該女子持兇器闖入動機未明。



■無線《周末大電影:愛麗絲夢遊仙境》將於6月25日晚播出。

## 明珠台帶你進入《愛麗絲夢遊仙境》

無線明珠台將於6月25日晚上9時30分播出《周末大電影:愛麗絲夢遊仙境》(Weekend Blockbuster: Alice in Wonderland)。

故事講述愛麗絲跌進兔洞,來到一個她小時候拜訪過的奇幻仙境,遇上白兔先生、咧嘴貓和瘋帽,更發現自己就是傳說中要結束「紅心皇后」獨裁統治的勇者!電影由鬼才導演蒂姆波頓執導,荷里活紅星尊尼特普、安妮夏菲維及澳洲新晉演員蜜雅娃絲絲柯思卡主演,更榮獲第83屆奧斯卡金像獎「最佳藝術指導」及「最佳服裝設計」兩項殊榮。在續集上映之前,一眾戲迷不妨再度重溫!

明珠台現送出《愛麗絲夢遊仙境》20套限量版滑鼠墊(一套4款)給《文匯報》讀者。有興趣的朋友請剪下此文匯報印花,連同貼上\$3郵票兼註明「娛樂版《愛麗絲夢遊仙境》限量版滑鼠墊」的A4公文袋,寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》,數量有限,送完即止。鳴謝:TVB明珠台

■滑鼠墊一套4款。



### 傳朴有天性侵害受害人達6人

香港文匯報訊 韓國男團JYJ成員朴有天近日連番捲入性侵犯風波,據韓媒昨日報道,有第三名女子聲稱曾被朴有天侵犯,該女子昨向首爾江南警察局提交訴狀,指事件發生於2014年6月12日凌晨4時,她與幾名朋友一同到朴有天家中喝酒,其間遭朴有天拉她入洗手間侵犯。當地警察稱將有機會邀請朴有天就事件協助調查。韓國有傳媒更指涉案受害人疑多達6人。朴有天所屬事務所則表示將起訴三名聲稱被朴有天性侵犯的女子恐嚇及誣告。



■朴有天昨早如常上班,但不發一言。網上圖片

對於朴有天醜聞愈鬧愈大,形象大受打擊,韓國的JYJ粉絲團「DC JYJ」昨率先發聲明表示不再繼續支持朴有天,因他辜負了粉絲過往13年來對他的支持與信任,令粉絲大感震怒與失望。

### 栢芝錄製現場視頻連線 Lucas

香港文匯報訊(記者 姚進 長沙報道)張栢芝近日加盟湖南衛視《全員加速中》第二季,有網友曝光了一組栢芝錄製《全員2》現場視頻連線兒子Lucas的視頻,視頻中,栢芝見到兒子依舊非常開心和興奮,不停地用視頻向兒子展示《全員2》中的轎子、風箏等劇情道具,新鮮感十足。此外,栢芝還向兒子介紹了身邊的工作人員,視頻那邊的Lucas也非常興奮。



■張栢芝



■栢芝向Lucas展示節目道具。

### 李玟向歌迷討教「造人」秘笈

香港文匯報訊 李玟、韓紅、李健等在內的七位歌手日前在北京參與《我是歌手》演唱會。自從《我是歌手》第四季收官後,李玟就推掉工作,回歸家庭,據悉也正式開啟「造人」模式。休假過後,李玟就為《我是歌手》演唱會壓軸演出,又唱又跳。現場所見,李玟明顯長胖了,加上她早前在微博上載了「希望生個雙魚座的寶寶」的訊息,因而傳出懷孕。當日李玟表示,自己正在努力長胖些,以保持良好身體狀態,希望可以「造人」成功。李玟更問現場觀眾「有沒有人懷孕?」,想要討教生子秘笈。



■李玟問現場觀眾「有沒有人懷孕」。

